

Izbori narodnih poslanika 11 prosinca ove godine

Izbori narodnih zastupnika za četiri godišnju skupštinsku periodu izvršit će se u cijeloj Kraljevini u nedjelju **11 prosinca 1938 godine** po propisima Zakona o izboru narodnih zastupnika za narodnu skupštinu. Narodna skupština izabrana 11 prosinca saziva se u vanredan saziv na dan 16 siječnja 1939 godine.

Povodom raspisa novih izbora donosimo ove izborne upute:

Pravo glasa imaju državljani, koji su na dan izbora navršili 21 godinu. Aktivni časnici, podčasnici i vojnici pod zastavom nemaju izbornog prava. Isto tako nemaju aktivnog izbornog prava osobe, osuđene pravomoćnom osudom na tamnicu ili zatočenje, kao ni osobe, osuđene na strogi zatvor ili zatvor duži od godine dana, dok se ne vrate u pravo. Nadalje nemaju aktivnog izbornog prava osobe osuđene na gubitak časnih prava, dok traje ta kazna, zatim osobe pod stečajem i skrbništvom, kao ni osobe, pravomoćno osuđene na gubitak izbornog prava radi izbornih krivica.

Preduvjet da netko može vršiti svoje izborni pravo, jest, da bude uveden u izborne listine, koje vode općine. Te izborne listine sastavljaju općine po službenoj dužnosti, ali svaki izbornik i uopće svaki zainteresirani ima pravo tražiti ispravak izbornih listina po postupku, predviđenom Zakonom o izbornim listinama od 6. IX 1931 godine. Kada bude proglašen ukaz o izborima, mogu se ispravci izbornih listina vršiti samo kroz 15 dana.

Pasivno izborni pravo ima samo državljanin, koji je navršio trideset godina, a govori, čita i piše službenim jezikom, te je ujedno uveden u izbornu listinu. Ne mogu kandidirati aktivni, državni i banovinski činovnici, osim ako prije toga napuste državnu službu. Redarstveni, financijski i šumarski činovnici te činovnici agrarne reforme mogu kandidirati samo u slučaju, ako su to prestali biti godinu dana prije raspisa izbora. Općinski načelnici mogu kandidirati.

Glasovanje je javno i usmeno. Petnaest dana prije izbora do trećeg dana nakon izbora ne mogu se izbornici pozivati na kuluk, a niti na vojničke vježbe

osim u slučaju prijeke potrebe. Isto se tako ne mogu pozivati na sud osim u slučajevima neodgodive potrebe ili kada se vodi istraga radi zločina ili prestupka. U općinama, u kojima se ne bi proveli izbori na određeni dan, pa stoga budu određeni ponovni izbori, ti propisi vrijede i za taj slučaj, ako su izbornici bili nekuda već pozvani moraju se pustiti najkasnije šesnaest dana prije izbora.

Ukupno se bira 368 narodnih zastupnika.

Savska banovina bira 75 zastupnika.

Povrh 368 zastupnika smatraju se izabranim i nosioci zemaljskih kandidatskih lista, koje dobiju 50000 glasova.

Da kandidatska lista vrijedi, treba u svakom upravnom kotaru imati onoliko kandidata, koliko se u cijeloj državi bira zastupnika, i isto toliko njihovih zamjenika. Svaka dakle zemaljska lista mora osim nosioca imati 368 kandidata i isto toliko zamjenika.

Kandidatska lista odobrit će se samo u slučaju ako je predložiti po trideset predlagača s aktivnim pravom glasa iz svakog upravnog kotara od polovice ukupnog broja kotareva, ali ti upravni kotarevi moraju biti barem na dvije trećine banovina. Za sve predlagače treba donijeti potvrdu kotarskog suda, da su uredno uvedeni u stalne izborne listine. Sud je dužan izdati takvu potvrdu u roku od 3 dana. Potpis može osporavati samo potpisana osoba. Nepismene predlagače potpisuje uz njihov pristanak drugi, koji se također potpisuje.

Predlagači su dužni podnijeti sudu propisanu pismenu izjavu nosioca lista, svakog kandidata i njegovog zamjenika. Potpis na izjavi mora ovjeroviti nadležni kotarski sud. Prema tumačenju Dragutina Kojića, ministra pravde, u vrijeme petosvibanjskih izbora, potpis ima ovjeroviti sud, na čijem se području kandidira, a ne sud stalnog boravišta kandidata.

Dva primjerka zemaljske kandidatske liste moraju se podnijeti najdalje petnaest dana prije izbora kacionom sudu u Beogradu na potvrdu. Glasovati se može samo za listu, koju taj sud potvrdi.

Narod kao izvor duhovnog stvaranja

III.

Protiv stvarnosti u pjesništvu, pa bilo i simboličnoj, zaplovila je bila novoromantična umjetnička struja, koja nije tražila smisao ni objektivnu vrednotu za narodnu zajednicu, već je polagala svu važnost na subjektivno očitovanje pjesnikovih doživljaja.

Tako su se stvarale pjesme, kod većih pjesnika s izgledom profinjene estetike, ali bez dubljega značenja, kod slabih pak pjesnika se izrodilo to doživljavanje u formalnost i banalnost. Ono nije raslo iz narodne zemlje, pa nema u njemu kontinuiteta i samoniklosti, već je ostalo kao cvat bez voća, ljepota bez sadržaja, duh bez života.

Koliko takovih pjesama ima i u našim smotrama, koje uopće jedva tko da razumije, pa narodnoj kulturi od toga nema nikakove koristi, ali se sve to opravdava time da je pjesnik izrazio u pjesmi jedan svoj duševni doživljaj. Takvo površno stvaranje izazvalo je hiperprodukciju pjesama, ali se izvrglo u dilantizam, stihotvorstvo i u igru riječi. Kao sarkazam za takve pjesnike mogla bi se navesti jedna Goetheova rečenica, „da nitko više ne će da bude cipelar, već svatko hoće da bude pjesnik“.

Zaboravlja se kod ovoga, da se pravo pjesništvo ne stvara, već da ono

niče iz naroda, da u pjesniku treba da se ogledavaju boli i veselje vlastitoga naroda, da pjesnik pojedine događaje svoga naroda sakupi, sintetizira i proživi i da to u pjesničkom obliku opet narodu povрати. Pjesnik treba da znade za sve skrovičene niti narodne psihe, i što ih on bolje pronikne i u usavršenijoj formi izrazi, to je njegova uloga kao narodnog pjesnika veća, a djelovanje njegovo trajnije.

Treba da svakom pjesniku ne bude sadržaj i predmet nuzgredna stvar, jer, koliko bude više stvarnosti u njoj, odnosno više crpljene iz narodnoga života, toliko će njegova individualnost biti bolje očuvana, štoviše na taj način će se ona još povećati i biti očuvana od pregonjenih ličnih doživljaja, a u drugom redu pjesniku će to biti jamstvo, da je vezan s narodom i njegovom stvarnošću.

On će tako osjetiti si'e, koje hrane njegov korijen u vlastitom biću, a po takvom doživljaju on će biti narodni predstavnik, pa i onda, ako njemu domovina i ne da trenutno priznanje kao što nije dala Firenza Danteu, nego ga je iz doma otjerala, ali pjesnik je nije zato prestao ljubiti, i najljepše vizije svoje duše je njoj posvetio.

Filip Lukas

Blagoslov temeljnog kamena nove narodne škole

U selu Ordanjci otpočela je gradnja nove narodne osnovne škole. Škola u tom kraju upravo je nužna. Sela Ordanjci, Beder, Vratnik, vrlo su udaljena tako da velika većina djece ne može polaziti školu ni u Lugu, ni onu u Smerovišću, kao što ni onu u Noršić selu.

Savska Banovina doznala je novac za gradnju, koja je uznapredovala do prvoga sprata. Siromašni narod dao je podvoz i ne što ručnih težaka.

Zemljište za gradilište škole darovao je g. Nikola Kiepač, bivši načelnik općine Podviti i to vrlo prikladno ponad glavne ceste i bistra potoka Bregane na obronku u šumici crnogorice.

Građeval odbor počeo će da ponovno moli kr. bansku upravu za novčanu pomoć, kako bi zgrada mogla doći jesenas pod krov.

U nedjelju 11 pr. mj. sabralo se u Ordanjcima mnogo naroda i djece, a došli su na svečanost iz Zagreba gg. Rubinić,

školski nadzornik, ing. Bauer, osobiti i požrtvovni dobrotvor nove škole Josip Kaplan, domaći sin onoga kraja, g. Nikola Kiepač, te načelnik Beljak, bilježnik Bačić i Fr. Lodeša, uprav. samoborske škole.

Oštra pucnjava iz mužara navijestila je svečanost.

Samoborski župnik poveo je procesiju do novogradnje, gdje je na ukusno priređenom oltaru pjevao sv. misu.

Nakon blagoslova temeljnog kamena održao je školski nadzornik narodu poučljivi govor o potrebi i koristi narodne škole, što je župnik u propovjedi zgodno popratio, iznijevši podatke iz povijesti hrvatskog školstva.

Neka blagoslov Božji pomogne, da se sretno i što prije izgradi škola i da njezin rad rodi što boljim rodovima za onaj naš čestiti ali siromašni i zapušteni hrvatski seljački narod.

Izvanredna skupština zadruge „Hrvatski dom“

Kako su svi pripremni radovi za gradnju glavnu skupštinu sa jedinom točkom dnevnoga reda: „Odobrenje nacrti i gradnje.“ Skupština će se održati u četvrtak, 20 listo

pada i. g. u 8 sati na večer u općinskoj vijećnici. U koliko se u određeno vrijeme ne sakupi dovoljan broj zadrugara, skupština će se održati jedan sat kasnije, bez obzira na prisutan broj zadrugara.

Odluka da se započne sa gradnjom stvorena je ovih dana, jer je sabirna skicija u posljednje vrijeme pokazala vrlo lijepih uspjeha, te je sakupljeno dosta sredstava u građevnom materijalu, opeci i drvu, a upisano je i prilično novih zadrugara.

VIJESTI

Premještanje

Sa naše osnovne škole premještan je na oglednu školu u Zagreb učitelj g. Zvonimir Miholjević.

G. Miholjević djelovao je vrlo uspješno kroz kojih desetak godina na našoj osnovnoj školi. Prije toga službovao je na osnovnoj školi u Sv. Martinu.

G. Miholjević agilno je saradivao i u društvenom životu Samobora, naročito kao zapovjednik i predsjednik Dobrovoljnog vatrogasnog društva, te kao tajnik zadruge „Hrvatski dom“.

Odlazeći iz Samobora ostavlja u našem građanstvu i školskoj mladeži ugodnu uspomenu, pa mu prigodom odlaska želimo mnogo sreće u njegovom novom mjestu djelovanja.

Crkveni koncert

Dne 30 ov. mj. na dan Krista Kralja priređuje crkveno prosvjedno pjevačko društvo „Zvono“ vokalni crkveni koncert u Franjevačkoj crkvi, poslije podne u 4 sata.

Taj dan slavi „Zvono“ 10-godišnjicu svoga postanka i kulturnog rada na polju crkvene glazbe u slavu Božju.

Dobrovoljni prinosi za taj koncert služit će za popravak oltara na desnoj strani crkve, koji su u vrlo derutnom stanju. Molimo stoga građanstvo da nas u ovoj akciji izdašno podupru, pa da bude crkva uređena na ponos građanstvu pred mnogim stranim posjetiocima. Odbor

„Žrtva ispovjedne tajne“

Na križarskoj akademiji dne 4 i ponovno dne 11 rujna o. g. prikazana je i u Samoboru s velikim uspjehom drama u 5 činova „Žrtva ispovjedne tajne.“ Mladi su je dilantanti izvršno prikazali pod vodstvom svog režisera Dragutina Paara, koji je i opet pokazao svoju režisersku sposobnost. Mnogstvo lica, napeta radnja, čin za činom, jedan bolji od drugoga, i onaj u sobi seoskog župnika i onaj jezoviti prizor zločina, i opet onaj noću u župnikovoj sobi, i onaj u zatvoru, i onaj na robiji, i onaj nakon 7 godina u sudnici, kad se je i službeno ustanovila čista istina: sva plemenština nevino osuđenog župnika, koji je i u najtežim kušnjama sačuvalao — ispovjednu tajnu.

U glavnoj, teškoj, napornoj ulozi župnika bio je izvrstan Drago Paar. Malone kroz svih pet činova neprestano na pozornici u najrazličitijim prilikama, dostojan i uvjerljiv. Dobri Ivo Rukić kao župnikov otac, Josip Šostarić kao sluga, Janko Orgulan kao zvonar, u teškoj i važnoj ulozi. Vid Vraneković upravo savršeno prirodan seljak izvrstan Milan Spehrić kao gradski načelnik, Ivo Podlogar kao opć. pisar, Ivo Vuković kao bilježnik, Kodrić Vinko kao kćemar, Josip Boras kao prelekt bogoslovske škole, Tomo Pavlešić dao je dobru pojavu branilaca, a vrlo dobri bili su i kazaljenci Noršić Anie i Petar Latković, napose Noršić Anie kao

bolničar. Istakli su se dobrom glumom liječnik kao i nadziratelj kaznične Pogorelić Ante i Matković Marijan. Kao državni tužioc Pavao Falica, a Josip Šošarić bio je naročito dobar kao predsjednik suda.

Općinstvo je s dužnom pažnjom pratilo zanimljivu radnju i mnogo i opravdano odo bravalo, a glumce nagradili burnim pljeskom.

Jednokratna obuka u našoj školi

Poradi štednje sa ogrijevom i što su prostorije naše škole dosta vlažne i nezdrave zavedena je jednokratna obuka, koja će trajati za cijelo zimsko vrijeme t. j. do konca mjeseca ožujka. — Skrajne je doba da se ozbiljno pristupi pitanju gradnje osnovne škole u Samoboru, jer je tu u pitanju zdravlje naše djece.

Miholjako prošćenje

U nedjelju 2 o. mj. održavano je staro-drevno naše prošćenje kod crkvice sv. Mihalja u Gornjem Kraju. Prije podne služena je misa kod koje su pjevane naše starinske crkvene pjesme. Poslije podne služena je večernica.

Po starom običaju svirala je popodne naša glazba pod ravnanjem kapelnika g. Kolara pred kapelicom sv. Mihalja. Brojno naše građanstvo išlo je na prošćenje, ali radi kiše koja je oko 4 sata počela padati razišlo se po okolišnim gostionicama, a mnogi svojim kućama.

Nova cesta Zagreb-Samobor otvorena

Pošto je nova cesta koja vodi od Zagreba do Samobora gotova i predana prometu to je bio u Samoboru u nedjelju 9 ovog mj. rekordan broj automobila, motocikla, bicikla i t. d.

Na stoline ih je prolazilo cestom, glavni trg bio je pun raznih auta od najmodernijih i najluksuznijih kola do najjednostavnijih i najstarijih tipa. Eto što znači dobra cesta!

Osuda radi razbojstva u Sv. Nedjelji

11 o. mj. proglašena je osuda u procesu radi poznatog razbojstva počinjenog 17 srpnja usred bijeloga dana u Sv. Nedjelji, gdje su napadači najprije zlostavljali Mariju Ivanec, a zatim otetim ključevima otvorili njenu kuću i prisvojili 4.500 dinara gotovine.

Za ovaj razbojnički napadaj odgovarali su Juro i Franjo Belak, te Josip Radovanić i Mijo Horvat, svi iz Savraščaka.

Oni su odlučno poricali čin, tvrdeći da uopće na povratku iz Zagreba nisu prolazili kroz Sv. Nedjelju, dešale da su bili kod svojih kuća prije, nego što se razbojstvo u Sv. Nedjelji odigralo.

Sud je nakon preslušavanja brojnih svjedoka stekao uvjerenje o njihovoj krivnji, te ih sva četvorica osudio radi razbojstva po § 328 k.z. i to Juro i Franjo Belaka, te Miju Horvata svakoga na dvije godine, a Josipa Radovanića na tri godine robije.

Osudjeni, koji se nalaze u istražnom zatvoru najavili su reviziju, dok je državni odvjetnik uzeo trodnevni rok za razmišljanje.

Planinarstvo

Besplatni teoretski i praktični skijaški tečaj za članove podružnice „Japetić“

Član podružnice „Japetić“ i Ski sekcije Zvonko SIROVICA, spsolvent državnog učiteljskog skijaškog tečaja na Crepoljskom i Jahorini, održat će za članove podružnice „JAPETIĆ“ besplatni teoretski i praktični skijaški tečaj. Pristup imaju i nečlanovi(ce), koji imaju da plate 30 dinara po osobi, koja će se svote upotrebiti za propagandu skijaškog

† Ante Razum

Pri zaključku lista saznajemo da je nedavno preminuo naš odlični sugrađanin g. Ante R a z u m.

Pokojnik je bio sin odvjetnika i nar. zastupnika, te je uživao u Samoboru opće poštovanje i tople simpatije. Za svojih mladih dana sudjelovao je živo u društvenom životu Samobora te je razvijao intezivan rad u svim kulturnim i patriotskim akcijama. Treba napose napomenuti njegov rad u Hrvatskom Sokolu, „Jeki“ i u diletantskom kazalištu.

Kroz više je perioda, do godine 1914 bio trgovišni zastupnik u kojem se svojstvu istakao njetkom savjesnošću i zamjernim trudom za interese općine. U Samoborskoj štedionici bio je blagajnik od 1923 do 1937 kad je umirovljen. I ovdje je pokojni Razum vršio svoju službu savjesno i rigorozno. Bio je prvi

sporta u Samoboru i za uredjenje Skijaškog terena „KOVINŠČICE“ dvadeset minuta od Lipovačkog Doma.

Teoretski dio tečaja započinje 3 studenog 1938 u društvenoj prostoriji u 8 sati uvečer. Predavanja će se održavati 2 puta tjedno.

Praktični dio tečaja započet će oko 15 prosinca u koliko budu sniježne prilike povoljne.

Svi članovi kao i nečlanovi koji kane pohađati ovaj tečaj neka se prijave pravovremeno kod Stjepana Cipeka u trgovini Šverli Zvonka Sirovice.

Blagovaona „Lipovačkog Doma“ potpuno je uredjena. Postavljene su u svim prostorijama potrebne peći, tako da je dom za dolazeću zimsku sezonu uredjen. Popravlja se skijaški put na Kovinščicu.

Kao i prošlih godina, tako će podružnica i u ovoj sezoni priredjivati planinarska predavanja i prikazivanje turističkih filmova. Prvo predavanje održat će se u mjesecu studenom.

Pošto se približuje kraj godine umiljavaju se članovi, koji još nijesu platili članarine za 1938 da ju uplate kod društvenog blagajnika Mirka Rusana u trgovini Antuna Cizla.

Odbor H. P. D. „Japetić“

Iz Ski-sekcije

S. S. H. P. D. p. „Japetić“ u Samoboru, poziva sve svoje članove, da dođu u četvrtak dne 20 IX 1938 u društvene prostorije gdje će se održati glavni god. sastanak sa biranjem novog odbora. — Sastanak počimlje u 8 sati na večer.

Odbor.

Promjena voznog reda na vicinalnoj željeznici Zagreb-Samobor

Dne 17 oktobra o. g. stupa na snagu zimski vozni red. Vlakovi će od tog dana saobraćati kako slijedi:

Iz Zagreba za Samobor

na radne dane
u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 16¹⁵, 19⁰⁰, i 20³⁰ sati;

Na nedjelje i blagdane
u 6¹⁵, 7³⁰, 8¹⁵, 10¹⁵, 12³⁰, 14⁰⁰, 15¹⁵, 19⁰⁰, i 20³⁰ sati.

Iz Samobora u Zagreb

na radne dane
u 5⁰⁰, 6²⁰, 8²⁰, 10²⁰, 12³⁵, 14⁰⁵, 16²⁰, 19⁰⁵ i 20⁴⁰ sati;

Na nedjelje i blagdane
u 6²⁰, 8²⁰, 10²⁰, 12³⁵, 14⁰⁵, 17²⁰, 19⁰⁵, i 20⁴⁰ sati.

Novi vozni red dobiva se besplatno na svim putničkim blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45-12.

Uprava.

i agilni ravnatelj Samoborske pripomoćne zadruge, defakto jedan od njenih osnivača, pa je pod njegovom upravom ova institucija pokazala vanredno lijepe rezultate.

Posljednih godina pokojnik je živio povučeno, a još većma od časa kad je izgubio dobru družicu života gdu. Marjanu rođenu Andres.

Oplakuje ga jedinica kćerka gđa. Marijana, zet učitelj g. Heller, unučad i brojna rodbina.

U znak žalosti za pokojnikom istaknute su crne zastave na zgradama trgovišne općine i Samoborske štedionice. Sprovod će mu biti sutra u nedjelju, u 3 sata poslije podne.

Zasluznom i čestitom pokojniku neka je laka zemlja! Rastuženoj porodici naše saučestel

Sport

Vijesti iz HRSK „Croatia“

Klubski ping-pong turnir

Ovih dana odigrava se u klubskim prostorijama HRSK „Croatia“ klubski ping-pong turnir. Prijavio se lijep broj igrača, a odigravanje turnira prati se sa velikim interesom. Prijave novih igrača primaju se svakog utorka, četvrtka i petka u klubskim prostorijama (Šmidhenova ul. 9) za vrijeme turnira. Prijava za turnir iznosi 5 dinara, a ulog za svaku igru 1 dinar. U turniru mogu sudjelovati samo oni, koji se iskazu članskom iskaznicom HRSK „Croatie“.

Ping-pong sekcija HRSK „Croatie“ namjerava organizirati „Ping-pong turnir za prvenstvo Samobora“ čim bude dovršen klubski turnir.

HRSK „Rapid“ — HRSK „Croatie“ 5 : 1 (2 : 1)

U nedjelju 9 o. mj. odigrana je na igralištu u Gornjem kraju utakmica između HRSK „Rapid“ iz Zagreba i domaće „Croatie“, koja je završila rezultatom 5 : 1 (2 : 1) u korist gostiju. U I. poluvremenu predveli su domaći brzo i prodrnu igru i pokazali, da se momčad Croatia znatno poboljšala i uigrala. U II. poluvremenu nestalo je povezanosti u obrani i stoga je čitava igra domaćih prilično izgubila, što je utjecalo i na konačni rezultat. Osobito treba istaknuti navalu domaćih, na pose pak M. Biščana i J. Gerića, dok je obrana bila posve nepovezana uslijed toga, što backovi i hallovi ne drže svoje pozicije i ne pokrivaju protivničke igrače. Gosti su predveli lijepu i skladnu igru, kojoj golman domaćih Presečki nije mogao odoljeti, jer je vrlo često ostajao posve sam na goalu, dok su backovi uslijed previelike udaljenosti od goala ostali bespomoćni.

Umrli

Janko Novosel, Samobor, 78 god., Franjo Križetić, Dragajna sela 71 god., Dragutin Habrle, Podvrh, 26 god., Franjo Pečnik, Bobovica 72 god., Teodor Babanović, Samobor, 72 god., Barbara Matijaščić, Bregana, 88 god., Dora Mišić, Slani Dol, 72 god., Antun Razum, Samobor, 69 god.

Stan

I soba i kuhinja sa nusprostorijama iznajmljuje se odmah jeftino, vodovod i elektrika uvedeno. Uplatiti kod V. Šimec

„SAMOBORSKI LIST“ izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — Pretplata sa poštarinom na cijelu godinu iznosi 25 Din inozemstvo 50 Din. Uprava i uredništvo Livadićeva ulica br. 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek — Oglase prima uprava prema cjeniku. — Za o glase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. — Tisak Samoborske tiskare SLAVKA BEKA u Samoboru.

Borbeni pjetlić



LIPOVAČKI DOM (364 m), podno Japetića



Opskrbljen kroz cijelu godinu. — Ima 36 kreveta (2 sobe su sa 2 kreveta) — Podestan za ljetovanje i zimovanje. — Dobra opskrba uz umjerene cijene.

PRODAJA PISAČIH STROJEVA

» TRIUMPH «

temelji se na potpunom zadovoljstvu cij. mnogobrojnih mušterij koje su te strojeve nabavile, te će biti i za Vas od koristi nabaviti

Pisaći stroj TRIUMPH I-a kakvoće

Na skladištu razni novi modeli počam od najjednostavnijeg t. xv. pučkog modela do najsavršenijeg TRIUMPH-STANDARD sa 7 veličina kolica-vajlika od 24-78 cm širine za dopisivanje, fakturiranje i knjigovodstvo.

Zastupstvo: P. PATRČEVIĆ, ZAGREB - Petrinjska 13, Telefon 23-085

Poglavarstvo slob. i kr. pov. trgovišta Samobora
Broj. 3862 1938 g. U Samoboru, 14. X 1934.

OGLAS

U ponedjeljak dne 17 listopada t. g. na večer biti će u Samoboru vježba u obrani od napadaja iz zraka, koja će se sastojati samo u tom, da će toga dana na večer čati sirene i zvana znak za navještenje dolaska neprijateljskih aviona. Na taj znak iskopčati će se odmah električna struja u centrali. Sve kuće sa inim svijetlom (svijeće, petrolej i t. d. moraju ili ugasiti svijetlo ili zasrti prozore neprovidnim zavjesama, sve to tako dugo, dok sirene i zvana ne javi znak za javljanje, da je opasnost minula.

Na večer istoga dana u osam sati održati će izaslanik Kr. banske uprave predavaanje o obrani od napadaja iz zraka u prostorijama Pečke knjižnice i čitaonice (zgrada u dvorištu Samoborske štedionice).

O toj vježbi obavješćuje se pučanstvo i upozoruje da za vrijeme između javljenih signala nitko nesmije biti na ulici, a sva svjetla moraju biti zasrti i to sve pod prijetnjom globe od 50 do 500 Din, odnosno zatvora od 1 do 10 dana.

Ujedno se poziva pučanstvo, a naročito mjesni odbor za obranu od napadaja iz zraka, zatim svi vatrogasci i članovi sviju obranbenih ekipa, da određenom predavanju u što većem broju pristupe.

Načelnik: V. Regović v. r. Bilježnik: Pavičić v. r.

Limarska i vodovodna radiona

Perkovčeva ul. 14 (kuća g. Hudoklin) u kojoj preuzimam sve u ovu struku zasijecajuće radnje, te ih obavijam brzo i solidno uz umjerene cijene. Napose se preporučam gg. graditeljima za preuzimanje instalacija na novogradnjama. Popravke svih vrsti šprica za vinograde, kao i šljebova i ostale u ovu struku zasijecajuće radnje.

Preporučam se sa odl. poštovanjem
MARKO JURAJ, limar Samobor

Stan

od 2 sobe, kuhinje, kupaonice sa vodovodom i elektrikom u novogradnji — iznajmljuje se odmah Upitati I Sudnik Perkovčeva 10.

Stan

u novogradnji, od 2 sobe, kuhinje, predsobe i nuzprostorija, vodovod i elektrika u kući, iznajmljuje se od 15 studenoga u Šmidhenovoj ulici br. 6, Laušín.

STAN

od 2 sobe, velika kuhinja, kupaona i ostale nusprostorije u prvom katu, suhi novi stan, izdaje se odmah ili po dogovoru — Upitati kod Marija Petak Samobor.

STAN

od 2 sobe i nuzprostorija iznajmljuje se od 1 studenoga. Upitati Perkovčeva ulica 80, prizemno.

Naučnika za brijački posao traži Dragutin Cimermančić, Perkovčeva ulica broj 19.

Prodaje se kuća

obiteljska, od 2 sobe, kuhinje, smočnice, te svih nuzprostorija, dvorištem, lijepom bačkom i t. d. Nedaleko glavnog trga. Isto tako i 2 gradilišta kraj državne ceste. — Poblize upitati Semostanska ulica 57.

Radi odlaska jeftino se prodaje

I ormar za knjige, stolna elektr. lampa, razne kristalne staklenice, razni lusteri, slike sa štapovima, stol sa stolcem za bačcu, dečanski lojtra, daska za gledanje rebarja, razne kožare, rabljena meška odjeća i druge stvari. Uplatiti Semostanska ulica 16.